

# Okruh severným Talianskom

5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD



## Program:

- 1. deň** – odchod zo Slovenska v podvečerných hodinách, tranzit cez Rakúsko do Talianska.
- 2. deň** – v dopoludňajších hodinách príchod do hlavného mesta Lombardie – Milána. **Miláno** je druhé najväčšie mesto Talianska a zároveň centrum módy a obchodov, v ktorom sa nachádza krásny Dóm – najväčšia gotická stavba Talianska a jeden z najväčších chrámov sveta (160 m dlhý a takmer 110 m vysoký), najslávnejšie talianske operné divadlo **Teatro alla Scala** s hľadiskom pre 3000 divákov, ktoré bolo domovom viacerých významných skladateľov ako Giuseppe Verdi alebo Giacomo Puccini. Individuálne voľno na skvelé nákupy v známej presklenej Galerii Viktora Emanuela II. v obchodoch snáď všetkých svetových značiek alebo na pravé talianske capuccino v kaviarničkách na námestí s výhľadom na katedrálu, vo večerných hodinách ubytovanie v hoteli.
- 3. deň** – raňajky, odchod autom k najväčšiemu severotalianskemu jazeru **Lago di Garda**, nazývaného aj talianskou perlou. Zastávka v malebnom stredovekom kúpeľnom mestečku **Sirmione**, postavenom

na polostrove vbiehajúcom do jazera - hrad Scaliger, prístav, vyhlídková terasa z rímskeho obdobia, fakultatívne plavba loďou po jazere. Po prehliadke transfer do **Verony** – mesta Shakespearovskej lásky Rómea a Júlie. Prehliadka svetoznámej Arény, ktorá každoročne hostí slávne osobnosti operného pódia, katedrály z 12. stor., gotického kostola sv. Anastázie, kostola San Stefano, námestia Piazza delle Erbe so zeleninovým trhom a námestia Piazza dei Signori, neďaleko ktorých sa nachádza Júliin balkón v Casa dei Giulietta. Pokračovanie prehliadky starým rímskym mostom Ponte Pietra ponad rieku Adige. Vo večerných hodinách ubytovanie v hoteli.

**4. deň** – raňajky, presun autobusom a následne loďou do **Benátok** – mesta kanálov a palácov. Celodenná prehliadka mesta: Námestie sv. Marka s krásnou bazilikou a zvonnicou Campanile, snáď najfotografovanejšia pamiatka v Benátkach – bazilika Santa Maria della Salute – katedrála zasvätená Matke, patrónke oslobodenia, postavená z vďaky za oslobodenie od epidémie moru, oblúčkový most Rialto, jeden

zo štyroch benátskych mostov ponad hlavný Canal Grande, najvýznamnejšia svetská stavba Benátok Džozov palác, ku ktorému patrí oblúčkový krytý most – Most vzdychov, prepájajúci Džozov palác s bývalou väznicou. Individuálne voľno, vo večerných hodinách plavba späť k autobusu a odchod na Slovensko.

**5. deň** – príchod na Slovensko v dopoludňajších hodinách.